

**XXIV. Comisia pentru politică externă  
PROCES VERBAL**

**al ședinței din 19 mai 2010, orele 09.30, Sala de ședințe a Comisiei pentru politică externă, Senat**

<b>Participanți:</b> dl. senator Radu Cătălin Mardare-secretar, dl. senator Raymond Luca, dl. senator Romeo Nicoară, dl. senator Georgică Severin, membri ai Comisiei.		
<b>Nr. pct.</b>	<b>Ordinea de zi</b>	<b>Opinia exprimată/Hotărârea adoptată</b>
<b>Agenda legislativă</b>		
L 306/2010	Proiect de lege pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 104/2001 privind organizarea și funcționarea Poliției de Frontieră Române și pentru abrogarea alineatului (4) al articolului 4 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 105/2001 privind frontiera de stat a României.	Membrii Comisiei au avizat favorabil, cu unanimitate de voturi, prezentul proiect de lege..
<b>Avizarea de Memorandumuri privind acțiuni de relații externe</b>		
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la cea de-a 19-a Sesiune anuală a Adunării Parlamentare a OSCE (Oslo, 6 -10 iulie 2010).	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul memorandum.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la reuniunea interparlamentară pe tema reformei politicii comune în domeniul pescuitului (Bruxelles, 1 iunie 2010).	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul memorandum.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la reuniunea parlamentară cu tema „Spre o comunitate europeană a energiei pentru secolul XXI” (Bruxelles, 7 – 8 iunie 2010).	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul memorandum.

XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la cea de-a VIII-a Conferință a Președinților de Parlamente din statele membre ale Procesului de Cooperare în Europa de Sud-Est (SEECF, Antalya, 5-8 iunie 2010).	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul memorandum.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea la cea de-a XXXVI-a sesiune a Adunării Parlamentare a Francofoniei (5-8 iulie 2010, Dakar, Senegal).	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul memorandum.
XXIV-2010	Memorandum privind realizarea vizitei oficiale în republica Moldova a delegației Comisiei pentru cultură, artă și mijloace de informare în masă a Senatului României.	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul memorandum.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea domnului senator Iulian Bădescu la reuniunea interparlamentară pe tema reformei politicii comune în domeniul pescuitului (Bruxelles, 1 iunie 2010).	Membrii Comisiei au avizat negativ, în unanimitate, prezentul memorandum.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la reuniunea parlamentară cu tema „Spre o comunitate europeană a energiei pentru secolul XXI” (Bruxelles, 7 – 8 iunie 2010).	Membrii Comisiei au avizat negativ, în unanimitate, prezentul memorandum.

PREȘEDINTE  
Titus CORLAȚEAN



SECRETAR,  
Radu Cătălin MARDARE